
Міністр торгівлі та промисловості Норвегії зустрів делегатів 33 Генеральної асамблеї ISO в Осло

У своєму виступі 15 вересня, на відкритті 33-й Генеральній Асамблеї ISO в Осло Міністр
торгівлі та промисловості Норвегії,  Тронд Гіске, схвалив «життєво важливу роль»
міжнародної стандартизації для підтримки таких питань, як інновації, технології та
охорона здоров'я.
 "Ми бачимо результати тієї невидимої роботи, яка здійснюється щоденно в сфері
стандартизації ", - сказав міністр. "Саме завдяки стандартам ключ підходить до замка, а
папір підходить для принтера. Кожен день ми стикаємося з результатами впровадження
стандартів. Вони роблять наше життя простіше і безпечніше і впливають на ріст і розвиток
торгівлі".          

  "Не виникає сумнівів у тому, що нам потрібні нові технології й нові продукти. Ми повинні
застосовувати інновації при вирощуванні зелених насаджень і справедливо розподіляти
медико-санітарну допомогу. ISO і міжнародне співтовариство зі стандартизації відіграють
життєво важливу роль у цьому процес і", - підсумував Гіске.  

  Генеральна Асамблея ISO проходить 15-17 вересня і організована в цей раз
норвезької організацією зі стандартизації - Стандарти (SN)
. Голова SN, Jan A. Oksum розповів учасникам: "
За останні кілька років, стандартизація охопила нові області. Це призвело як до нових
можливостей, так і до нових проблем. У той же час ми стали свідками того, що глобалізації
поширюється майже у всіх куточках світу, що робить нашу планету невеликим будинка для
швидко зростаючого населення. Майбутнє вимагає кращої координації, спільних рішень,
підвищення ефективності, забезпечення сталого економічного зростання та широкої
соціальної відповідальності "
 

  ISO, до складу якої входять національних організацій зі стандартизації з 163 країн, є
найбільшим світовим розробником добровільних, на основі консенсусу, стандартів, в
арсеналі якої сьогодні більш ніж 18 300 стандартів для бізнесу, держави і суспільства.   

  Вклад міжнародних стандартів ISO у вирішення зростаючого різноманітності
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взаємопов'язаних і складних завдань, з якими стикається світ сьогодні, знаходиться в
центрі стратегії на найближчі п'ять років. Це є основним пунктом у порядку денному
Генеральної Асамблеї. В події беруть участь 370 делегатів з 121 країн, а також від 13
міжнародних організацій, які є партнерами по ISO.   

  Відкриваючи захід, президент ISO д-р Алан Моррісон, заявив: "Стандартизація може
змінити і перетворити наш світ, і багато людей, не підозрюючи цього самі, кажуть про
важливий вплив того чи іншого стандарту. Розробка стандарту починається з першої
необхідності: потреби ринку, споживчих потреб, нормативної потреби
».
 
 "Разом ми можемо мобілізувати сотні тисяч фахівців. Разом ми працюємо на досягнення
консенсусу, зміцнення співпраці і комунікації між зацікавленими сторонами, які думають
по-різному, мають різні інтереси, мотиви та досвідом. Робота є однією з найважливіших
ключових одиниць для розробки стандартів, які впливають на глобальні ринки, а також
поширення погодження та найкращої практики в усіх куточках світу ".  
 Генеральний секретар ISO, Роберт Стіл, у своїй доповіді делегатам, стверджував: "Світ
шукає нові рішення, які носять глобальний характер, і результати цього процесу повинні
бути всеосяжними, прозорими і надійними по відношенню до всіх зацікавленим сторонам,
а також до тих, які забезпечують прагматичні керівництва. Розвиток, або потенціал для
розвитку, стандартів покликаний допомогти вирішенню ключових завдань, що стоять
перед ISO для розробки рішень, які мають глобальне значення
».
 
 "Видані стандарти ISO і стандарти на стадії розробки сприяють ефективності та
результативності бізнесу, інформаційного і соціального забезпечення, реагування на
зміни клімату, енергоефективності, захисту навколишнього середовища, раціонального
проектування, будівництва та експлуатації систем водопостачання, розвитку
нанотехнологій, інтелектуальних транспортних систем, управління безпекою харчових
продуктів, медичної інформатики та соціальної відповідальності. Всі ці приклади, в їх
глобальному розумінні, будуть розширені і узгоджені в результаті впровадження
стандартизації ".   
 Програма Генеральної Асамблеї включає в себе відкрите засідання за темою "IT
@-робота і внесок стандартів
", яке заплановане на 16 вересня. У його роботі буде задіяне широке коло засобів
масової інформації для більш широкої громадськості, подальшого заохочення відкритості
та спілкування. Люди з усього світу будуть мати можливість стежити за роботою
конференції прямому ефірі.
 
 
SN створили "Twitter wall" (сайт - систему міні-блогів), і запросили всіх учасників і тих, хто
стежить за конференцією онлайн, представити свої коментарі та запитання,
використовуючи hash tag "# isooslo2010". Вибрані мікроблоги (тweets) буде передано в
колонки для коментарів під час відкритого засідання.
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 Крім того, цілий ряд відеороликів, що висвітлюють події Генеральною Асамблеєю ISO в
даний час розміщені на YouTube.
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